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Compte-rendu de réunion de bureau du 
12/06/2019 

 

Présents : 
Antoine Faucheron, Stuti Denis-Petit, Antoine Denis-Petit, Amandine François, Lucas 
Denis, Moïse Michel, Clémence Guillot, Lucie Le Meur, Edouard Cosme, Pierre-
Olivier Farenq, Thomas Rodier, Bérénice Schell, Sarah Mukenyi, Edouard Le Guillou, 
Rémi Pieragostini, Emma Pinet.  
 
 
Absents :  
Clotilde Aussel, Augustin Pinard, Clément Janot, Asok Rajkumar, Charles 
Marchionini, Julien Agar, Marine Sitbon, Cléa Tardy, Clément Hartmann, Mathilde 
Liberge, Marion Berge, Aude Rochereau, Charles Hoffmann-Martinot. 
 
Début de la réunion à 19h00, Salle Marie Curie, Hôtel-Dieu. 
 

 
 
POINT PRESIDENT 
 
CA de Bordeaux 
Élection du nouveau bureau de la FNSIP-BM, 4 parisiens en font partie (dont 1 
membre du Siphif) : 
- Lucas Denis : Co-président Pharma 
- Gaëlle Oka : Trésorière 
- Laily Sadozai :  VP PH Relations Internationales 
- Hugo Roux : VP Bio Relations Internationales 
 
Concernant la R3C Pharma, un Kit R3C a été réalisé par la FNSIP-BM avec les infos 
importantes, un nouveau schéma explicatif et un rétroplanning. La sortie du texte 
définitive est prévue pour 2019 pour une application « probable » en 2020. 
Concernant le DES SPR, celui-ci a été rejeté par le Ministère des solidarités et de la 
santé (MSS). 
Un nouveau réseau LinkedIn pour la filière PIBM a été mis en place uniquement 
pour les internes et sans les industriels. 
Concernant le décret d’exclusivité, il y a eu une 4ème attaque du décret. La FNSIP-BM 
prévoit une action pérenne pour la protection du DES. 
Concernant la radiopharmacie, 43% des services de médecine nucléaire sont des 
services libéraux sans PUI, le décret doit donc évoluer. Les personnes « pour » sont : 
Ordre, Unicancer, certaines fédérations, la CDD. Les personnes « contre » sont : la 
FHP et les médecins nucléaires. 
9 facultés n’ont toujours pas la capacité de délivrer les agréments pour le DESC 
Radiopharmacie. 
Concernant les internes à l’international, le guide GM2I sur la mobilité devrait 
arriver et sera à diffuser. 
L’AG de Mars 2020 se passera à Amiens. 
 
AG de Paris 
L’association qui organise l’AG de Paris a trouvé une banque et a reçu une 
subvention de 2000€ par la FNSIP-BM.  
 
 

Présidents 
president@siphif.org 
Antoine FAUCHERON 
Stuti DENIS-PETIT 
 
Secrétaire général 
secretariat@siphif.org 
Antoine DENIS-PETIT 
 
Trésorière 
tresorerie@siphif.org 
Lucie LE MEUR 
 
Pharmacie Hospitalière 
pharmacie@siphif.org 
Vice-présidents 
Clémence GUILLOT 
Rémi PIERAGOSTINI 
Cléa TARDY 
 

Chargés de mission 
Lucas DENIS 
Aude ROCHEREAU 
Marine SITBON 
 
Biologie médicale 
biologie@siphif.org 
Vice-présidents  
Clément JANOT 
Charles MARCHIONINI 
Bérénice SCHELL 
 

Chargés de mission 
Mathilde LIBERGE 
Moïse MICHEL  
 
Innovation Pharmaceutique  
et Recherche 
ipr@siphif.org 
Vice-présidente 
Clotilde AUSSEL 
 

Chargée de mission 
Amandine FRANCOIS 
 
Pharmacie Industrielle  
et Biomédicale 
pibm@siphif.org 
Vice-président 
Charles HOFFMANN-MARTINOT 
 

Chargé de mission 
Edouard COSME 
 
Webmaster 
webmaster@siphif.org 
Vice-président 
Clément HARTMANN 
 

Chargé de mission 
Asok RAJKUMAR 
 
Communication 
communication@siphif.org 
Vice-président 
Pierre-Olivier FARENQ 
 

Chargée de mission 
Sarah MUKENYI 
 
VP Relations Universitaires 
relations.u@siphif.org 
Edouard LE GUILLOU 
 
CM congrès 
congres@siphif.org 
 
Inter-CHU 
interchu@siphif.org 
 
CM Evenementiel 
evenementiel@siphif.org 
Marion BERGE 
Thomas RODIER 
 
CM Partenariats 
partenariat@siphif.org 
Augustin PINARD 
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Année recherche 
La date de la commission de l’année recherche est repoussée au 2 juillet 2019 et sera à la faculté de Paris V. Les 
représentants qui seront présents sont Antoine Faucheron et Laurie Toullec. Actuellement, il y a 22 dossiers (11 BM, 9 
Pharma et 2 IPR) reçu par le SIPHIF sur 38 dossiers au total. 
Une relecture est donc prévue par Antoine et Laurie afin qu’ils se fassent une idée des différents sujets. 
 
Réunion d’Information des Futurs internes 
La réunion aura lieu dans l’amphithéâtre Jean Dausset à Cochin le 26 juin 2019 de 19h à 21h. 
La communication s’est faite grâce à l’ASPIC (P11) avec une annonce faite sur groupe privé des étudiants reçus au 
concours de décembre 2018 et l’ALEE (P5). Le SIPHIF prépare un mail et un post FB. 
Actuellement il y a 2 inscriptions en BM par Google Form. 
 
Bilan mi-mandat 
Pour chaque équipe au SIPHIF, des rendez-vous ont été prévus pour faire un bilan et parler des objectifs à tenir d’ici la fin 
du mandat :  

- Team Digitale : lundi 20 mai 2019 -> Com’ plus espacée et plus ciblée ; Renouveau du compte Instagram ; Barre 
des 1000 « j’aime » dépassée sur FB ; Arrivée de la New « Actu Siphif mensuelle par mail » + utilisation d’un 
teaser vidéo pour la prochaine ; pérennité de la PEP et nouveau RI… 

- Team Event/Parts/Trez : lundi 27 mai 2019 -> Nouveaux interlocuteurs GPM avec des cadeaux et goodies pour 
chaque apéro ; Nouveau partenariat avec la BNP ; proposition d’une journée cet été pour faire une activité (-> 
Google Form prévu) ; Planning définitive des apéros ; Bilan Trez’ OK 

- Team Pharma et PIBM : mardi 28 mai 2019 -> Retour sur les gros event’ (Soirées Masters 2, Forum des stages, 
Soirée parrainage, rencontre PIBM et Scinphar) avec leurs points positifs et négatifs ; Projet futur de la soirée 
post-internat ; Discussion sur la campagne de la com’ de répartition à venir site par site ; Et du futur... 

- Team IPR : mercredi 29 mai 2019 -> Apéro de Janvier toujours plus de succès que celui de Mai ; Très bonne 
communication entre les teams avant les com’ de répart’ à maintenir  

- Team Bio : n’a pas encore eu lieu 
 
POINT IPR 
 

Préparation commission de répartition 
Il y a de nombreuses ouvertures de postes envisagées sur demande d’interne ou de chef : INSERM/IRBA – Pr Uzan, STAGO, 
MEARY – St Louis, Cancer Campus, Pharmaco Cochin –Treluyer, CIC – Biothérapie-Necker, Lariboisière – Manivet, 
Avicenne – Hygiène, St Antoine – Hygiène. Les 3 derniers sites seront visités. 
Des bascules sont prévues : EFS Mondor vers Bio, Siège APHP- Hygiène vers Pharma, UTC – St Louis vers Bio, UHHLIN – 
Bichat vers IPR. 
Des fermetures sont prévues : Lariboisière – Hémato, Inserm – Avicenne, Béclère – Hygiène, AGEPS - Boudy 
En conclusion, il y a 8 ouvertures pour des internes, 3 ouvertures à la demande des chefs, 5 fermetures certaines et 2 
fermetures incertaines. 
 
POINT BIOLOGIE 
 
Retour sur les pré-choix 
La fin des pré-choix sera à la fin de la semaine du 10 juin. 
Actuellement, il y a eu 30 réponses pour 68 adhérents (44%). Il y a 23 phases socles qui ont répondu sur 31. 
De plus, il y a seulement 2 internes de phase socle intéressés par un semestre libre. Un mail ciblé va être rédigé pour 
réexpliquer l’intérêt des pré-choix et la répartition homogène. 
 
 
 
 
 

http://www.siphif.org/
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POINT PHARMA/PIBM 
 
Soirée post-assistanat 
La question que le SIPHIF se pose est de savoir si la soirée doit concerner toutes les filières (PH, BM, IPR). Actuellement, 
nous n’avons pas trop de contact en bio, il faudrait qu’un membre bio aide à l’organisation. Clémence va envoyer un mail 
au bureau pour voir avec la team biologie si elle pense pouvoir l’aider à organiser la soirée et si la participation des bios 
est adaptée au programme. 
La date potentielle qui semble la plus adaptée serait autour de début septembre. La salle n’a pas encore été choisie. 
Concernant le programme, il est envisagé de faire des conférences plénières sur le côté administratif (statut 
règlementaire, temps de travail, rémunération, inscription à l’Ordre, plateformes de recherche d’emploi), le concours PH 
(dossier à constituer et possible équivalent), les représentants syndicaux (AAIIPHP, AJPH). Il y aurait aussi des tables 
rondes avec plusieurs intervenants par filières (2 ou 3) et chaque filière représentée (PH-PR privé et public, AHU, PIBM). 
 
AIRFIPP 
Les ressources proviennent des subventions de Mobidiag et de LéoPharma pour les congrès du SCINPHAR et du CoBioMe. 
Les dépenses principales sont les frais de bouche (traiteur) et les récompenses aux lauréats/jury du SCINPHAR et 
CoBioMe. 
Le trésorier devant démissionner de ses fonctions, le nouveau trésorier doit être choisi. Un changement de bureau est 
prévu pour dans les prochaines semaines. 
 
Retour Rencontre PIBM 
A eu lieu le 21 mai 2019 au Workshop. Les points positifs ont été qu’il y a eu plus de monde de l’an passé (25 internes) ce 
qui montre l’intérêt pour la soirée. Les points négatifs ont été qu’il y a eu peu de « vieux » internes expérimentés pour 
discuter avec les jeunes internes, l’accès aux évaluations a été compliqué et la configuration du bar n’était pas optimal. La 
soirée a fini assez tôt. Pour la prochaine édition nous utiliserons des évaluations papiers. 
 
Campagne de visites 
La commission de répartition est le 9 juillet 2019. Un google sheet a été partagé au bureau pour que les membres du 
bureau SIPHIF se greffent sur une visite ou appellent un hôpital. Cela n’est pas compliqué et n’est pas chronophage, 
surtout si nous sommes nombreux. Actuellement il n’y a toujours personne pour Paul Guiraud. 
Pour l’instant, 12 visites, 11 appels et 1 mail sont prévus. 4 sites sont encore à déterminer selon nos disponibilités. 
 
POINT WEBMASTER 
 
PEP 
La question que le SIPHIF se pose est de savoir si les webmasters ajoutent ou non une case au niveau des évaluations des 
postes permettant aux internes d’indiquer proprement leur volonté de rester en poste le semestre prochain (en précisant 
le semestre concerné). Cela éviterait les évaluations bâclées, permettrait de prévenir les autres internes qu’un projet est 
en cours, permettrait de savoir quel semestre est concerné. Cependant cela lèverait délibérément l’anonymat. Il faut 
également prévenir clairement que le fait de cocher la case de permet pas de réserver un poste, mais simplement 
d’indiquer un projet en cours. 
La 1ère question posée est donc : Êtes-vous favorables à l’ajout d’un champ spécifique pour exprimer la volonté de rester 
sur un poste ? Résultat : 9 contre, 3 pour et 1 blanc 
La 2ème question posée n’est donc pas posée : Acceptez-vous l’ajout d’une mention précisant le semestre concerné ?  
Le SIPHIF propose de faire un référendum auprès des adhérents pour avoir l’avis des internes (10 votes « pour » et 2 
« contre »). Au vu du faible nombre de présents à la réunion, ce référendum sera voté sur la mailing du bureau. 
 
POINT INTER-CHU 
 
Préparation commission 
 
La répartition des internes qui vont partir de Paris est la suivante : 

http://www.siphif.org/
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- 1 Bio R3C en Immuno à la Réunion 
- 1 IPR en toxicologie environnementale à Rennes 
- 3 Bio AR en Myco à Marseille, en BDR à Rouen et en BDR à la Réunion 

 
Pour les internes qui viennent à Paris : 

- 2 Bio R3C de Nancy en BDR à Béclère et en Hémato à St-Louis 
- 2 Bio AR de Rennes en Immuno au CEDI 
- 2 Pharma de Toulouse à l’AFLD et l’AGEPS 
- 1 Pharma de Bordeaux à l’AGEPS 

 
La liste exhaustive des demandes n’a pas encore été reçue via le BDI. 
 
 
 
 
Fin de la réunion à 22h00 

                             Antoine DENIS-PETIT, 
Secrétaire général du SIPHIF  

 

      

http://www.siphif.org/

